(172

2020 4 10 & 18 ¥ “of=2tst o|of7|(7) &l & <o|"(& 17:6-11)

'Q, SiLbY, Lh FE0| ShLbd StofA QHAS RS WIEX| Lt QMols MY H(BEM &
#2)0| gleLich”

AFRES 7| BHES QIof ©H OfME JHRE MAO| HOFE HER, Ei XY| LHEO| M)
YA o2 BIES P2 SHXI B AT TS FHUSIE FLICL BB E ARl ALY fMo=
IFS 5o 0452 ¥E 0| 23X BF0| EX| RVLHE AN HA BULH

[1] OtE o] ofmEtsto =

OFSEe 86 MO] O|ATIAS Wi 13 W7 OFHAIZA 7|®(BE)S 22 HYULh (&2
17:17 ‘Ol A0FUO|L} SHLEEM A FAS 22 WOBA 47| 8 BELICH) 120 1 0t58 59
StLEEOl A2letAl Ofmetstnt T Hxo| BlEol £2 HHT & Qi BESHYLIC
Of= 20| 02 St StLIEM A S2{LIo SHoT, 0| AT O] Z40| H|Y S0 Izt FEef
A 90] S2iLD 97| TR LICt,

JeM FHE O|ADIAN BOjAL WE E2 FAD WA A HS AHBAID, O|F|E
FHOl RESID MANE AN A 402 oot UE EEUULL AHE Yo
27h58 = SROIH FAL 0t5S SoHA S LICE

o5 222 OlHY0| 0|42 Sof WA 0j2f BFO| ZNO| B RS LEHLICHAT). 1A
MEWNM%ﬂHOHﬁWIHQMHIWEH'W S obEErE(YE, B2 Ao Ox)o=
BFR O} AL

Ob=EbErol WOl M HolaHs &2 12, 15 FHO|A 0|0 AFUELCH daln Sy
7 HOLM ZESUT S S ot Ul ofhel BH0l ot el $HOE 2 pE AHE
FA U2 CHA & ot E AL

[2] ObEEtetnt 0| F2

CHA| 2o}B OfEbg Dl BE $AS0| FYO £t AE HojN A 22 WA ofs BE US
Agleln Fmots FHF B2 SHLIYOINS YEE obEetstolA LIELHAD, $A0AE
LHEPLFL 24 QILITH(Y, 7 )

6. ‘Li7t LIS 3 #aoiA ShCH HMa0lats THojl 1:28 0|4 XS LIS Of® SojLict
OFEFS Soff SPAIZ{ T S H US OFZtE 0|7 CHA T&SAI D UL OFEH0] B2 S §9
A AYS YOHH AW 20| OfHABE 0[N Sof FU AYS LBAZI DX S UL

E
TEEE I THuML uTd 22 92 oRe wusSs
M Z:

orEgtetil HMgst =&0] O|=27[7tX| o2gh it SN2 A HEF HXAS2 50 BAE
ZtX|etid otdL|Ct = Al Fo 22t HolM d2H, ARH ool vt LEHHQl
AARASLICH 22fM SZ0M= 2o offH 20| & B=XIE Ot= A0 S of=eatat
O[ 41} =&50| FH| Aef9 “*IE, =, ottt LEl&ANE ol oA dxstAlz & O
SO AtE afo 4EC2M Eof H/AE 2otAE AY U

d82 M7t s W 2of7F ASLIEHO: =7|et =7h). WetA ofEzater 7toM ddt=
gefs FEHE 7IYstd OF0 US 7|t SHSHE arel N7t AS W 207k AL T




@72
O LtZtofM= =7|& 250t 77t Z=X=2 FGELICH Olet Z0| ottt 7SS
2 E AHRESHAL, 7HEA o7, o A&otd 7tEA ofZitts <Oo| ELCt

=
steo ool AlFeE BESIH ZARED JSLICH EHOZ FAo e A 30:6, A 4:4;
9:25-26, MU M= & 2:28-29; 4:10-13, Z 5:2-12, 2 2:11 O M M E £ S L|CH 20 Yot=
S| 20t &0l Al O|F0{0F & X 2= 40| EQIEQL|LC},
=]

O
=
& 2:28-29 .. Z2RYC=Z 4o LHE LA KM L7t otHLICH . d¥L=Z 020

e g7 & Yoy

=2:11 37 A0M o2 222 WK 2 &, £ | 55 HojHes 22 x9
2o & EpAsHL

s g A2[2=0 5k OtEEte| S 2RH ASEE BA @s oA Q0E XZE AS
gEsU . FHO Aol 38 JFEE M)E Sl 7t7| fldl, 122l R Fxs[=2
20| SESIH St S EgU= AL

otetetilt 252 § {AHAERO0] 2ok 2, ofLtE QoM T HA(2HE, 7|8, d5)E g2 =
Az 20| HtzZ 2o 4EH on|E &M doie I E2|A &2 s f2 =3t I
== HA ol ZEe Qb &M Festd = UAVIE AL

N
a1
el
>
nx
.
e
El
ot
B
ra
1x
ip
Rl



